
みんなの子育ておしゃべり会　アンケート結果（26年度）みんなの子育ておしゃべり会　アンケート結果（26年度）みんなの子育ておしゃべり会　アンケート結果（26年度）みんなの子育ておしゃべり会　アンケート結果（26年度）

月齢 人数 母の年齢 情報源
1 2 21 0 広報とよた 1 50
2 13 22 1 マタ研ブログ 2 14
3 17 23 0 ちらし 3 24
4 32 24 3 あいあい 4 15
5 29 25 5 市民活動センター 5 6
6 42 26 11 その他 6 5
7 40 27 5 友人 7 18
8 21 28 26 その他 8 14
9 7 29 26 無回答 79
10 2 30 14

31 18 ミニ講座
子の位置 32 17 とてもよかった 4 137
第1子 194 33 11 よかった 3 66
第2子 8 34 21 ふつう 2 2
無記入 3 35 7 よくなかった 1 0

36 4
参加回数 37 4 フリートーク

1 80 38 2 とてもよかった 4 146
2 50 39 0 よかった 3 55
3 32 40 4 ふつう 2 4
4 16 41 1 よくなかった 1 0
5 9 42 2

無記入 16 43 3
44 0
45 1
無記入19
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マタニティカレッジアンケート結果（H26)マタニティカレッジアンケート結果（H26)マタニティカレッジアンケート結果（H26)マタニティカレッジアンケート結果（H26)

出席者 人数 情報
母 86 広報とよた 38
父・祖母 15 マタ研究 11

友人 2
年齢　 歳 数 ちらし 4

22 0 母子健康手帳交付時 4
23 1 市民活動センター 7
24 1 あいあい 6
25 1 その他 14
26 4 無記入 24
27 8
28 13 評価
29 4 とてもよかった 4 89
30 6 よかった 3 6
31 2 ふつう 2 0
32 8 よくなかった 1 0
33 4 無記入 Ｎ 6
34 5
35 5
36 14
37 1
38 4
39 4
40 5
41 2
42 0

55(祖母） 3
無記入 6
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アラフォーママの集いアンケート結果（H26)アラフォーママの集いアンケート結果（H26)アラフォーママの集いアンケート結果（H26)アラフォーママの集いアンケート結果（H26)
9月18日9月18日9月18日9月18日 1月22日1月22日1月22日1月22日 3月18日3月18日3月18日3月18日

情報は： 広報とよた 23 広報とよた 18 4
ちらし 0
マタ研ブログ 1 マタ研ブログ 5 10
友人 0 友人 2 2
その他 0 その他 0 1

無回答 0 0

参加理由： 友だちづくり 20 友達作り 20 11
話したいことがあった 2 話したいことがあった 1 1
他の人と話を聞きたかった 12 他の人の話をききたかった 12 9
託児があったので 0
その他 0 その他 1 0

今までの参加：マタニティカレッジ 4 マタニティカレッジ 2 3
みんしゃべ 6 みんしゃべ 2 6
市の講座 市の講座 5
市・マタニティ 6 マタニティカレッジ 2 1
市・ベビー 9 ベビー 8 5
子育て支援センター 16 子育て支援センター 13 7
産院の講座など 3 産院・の産後の講座など 2 3
行きやすいところがない 0 行きやすいところがない 1 2
その他 1 その他 2 1
無記入 4 無回答 5 0

集い全体評価：とてもよかった 19 とてもよかった 18 7
よかった 4 よかった 5 10
思っていた内容ではない 1 思っていた内容ではない 0 0
無記入 1 無回答 1 0

誕生日ゲーム 8 誕生日ゲーム 6 2
楽しかったもの：アラフォーバスケット 16 アラフォーバスケット 17 5

じゃんけんトレイン 7
フリートーク 18 フリートーク 18 9
連絡先交換 1
相談タイム 相談タイム 2 0
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